



**PROGRAM
REGIONALNY**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



**DOLNY
ŚLĄSK**

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



SP.ZP.-3431/3/10

Wrocław, dnia 28 kwietnia 2010 r.

Pytania i odpowiedzi do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia cz. I

W związku z przesłaniem pytań dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawę sprzętu komputerowego i oprogramowania w podziale na 14 zadań**, przedstawiamy zadane pytania i odpowiedzi:

Pytanie:

Po zapoznaniu się ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) do ogłoszonego przez Powiat Wrocławski zamówienia publicznego „Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania w podziale na 14 zadań” nasza firma chciałaby złożyć ofertę do realizacji **ZADANIA Nr 7- Dostawa urządzeń skanujących**. Jesteśmy w stanie spełnić wszystkie warunki przetargu poza warunkiem, że:

„Wykonawca zrealizował należycie przynajmniej jedno zamówienie publiczne odpowiadające rodzajem przedmiotu zamówienia na poszczególne zadania i wartością nie mniejszą niż odpowiednio dla zadania Nr 7 – 50 000,00 brutto”.

Chciałbym podkreślić, że firma nasza działa na rynku od ponad 5 lat, posiada bardzo dobrą sytuację finansową i zrealizowała wiele projektów informatycznych o wartości dużo przekraczającej wymagany warunek. Firma nie uczestniczyła do tej pory w przetargach w ramach zamówień publicznych, ale posiada wiedzę i doświadczenie w zakresie odpowiadającym wymogom Zadania Nr 7 jako autoryzowany partner handlowy firmy **KOFAX** będącej przedstawicielem światowych producentów skanerów dokumentowych (Fujitsu, Canon, Kodak, Panasonic, Epson).

Mam zatem prośbę o odpowiedź na pytania:

1. Czy bez spełnienia tego jednego warunku firma nasza może wziąć udział w postępowaniu ?
2. Czy oferta naszej firmy zostanie odrzucona z powodu niespełnienia tego formalnego warunku ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że stosownie do zapisów Dz. V ust. 1 pkt. 2 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia o udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają min. warunek dotyczący posiadania wiedzy i doświadczenia, tj. że Wykonawca zrealizował należycie przynajmniej jedno zamówienie publiczne odpowiadające rodzajem przedmiotu zamówienia na poszczególne zadanie i wartością nie mniejszą niż odpowiednio dla zadania Nr 7 – 50 000,00 brutto.

W rozumieniu natomiast art. 2 pkt. 13 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2007 r. Nr 223 poz. 1655 oraz z 2008 r. Nr 171 poz. 1058, Nr 220 poz. 1420, Nr 227 poz. 1505 oraz z 2009 r. Nr 19 poz. 101, Nr 91 poz. 742, Nr 157 poz. 1241, Nr 206 poz. 1591 oraz Nr 223, poz. 1778) **przez zamówienia publiczne należy rozumieć umowy odpłatne zawierane między zamawiającym a wykonawcą, których przedmiotem są usługi, dostawy lub roboty budowlane.**

Z up. Zarządu Powiatu Wrocławskiego
Przewodniczący Komisji Przetargowej
Paweł Ossuch